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 4102  יוני – אפרילסקר ציפיות בתעשייה לחודשים 
  כימיההענף 

, לאחר ארבעה רבעונים רצופים של נסיגה, תפוקת הענףבחודשה הצמיחה  0241של הראשון ברבע 
, מכירות לשוק המקומיבהצמיחה התאפשרה הודות לגידול קל . עלייה מתונה בניצולת הציודזאת תוך 

 . שלושה רבעונים ברציפות שנמשכה, צואמשלוחי היבלצד בלימת הנסיגה 

עלה שיעור התעשיינים , במקביל. מצבת העובדיםויציבות אפיינה את , פיטורי העובדים מהענף נבלמו
 (.בסקר הקודם 57%לעומת , בסקר הנוכחי 68%) קושי בגיוס עובדים מקצועייםבענף המדווחים על 

 .בלט לשלילה ביחס לממוצע התעשייהשיעור זה 

על מתעשייני הענף דיווחו  77%) בקבלת אשראי חדשקושי למרות ה, השקעות הענףבנרשם  גידול
 (.שיעור בולט יחסית לממוצע התעשייה, קושי

האטה קלה תוך , ל"המשך ההתרחבות בחומדווחים על  1ל"פעילות יצרנית בחום להעשייני הענף ת
. לקצב צמיחת הענף המקומיל בתחילת השנה דומה היה "כאשר קצב צמיחת התפוקה בחו, בקצב
   .ל"וקיפאון שרר בהשקעות הענף בחו, ל"נרשמו פיטורי עובדים במפעליהם בחו ,מנגד

למרות הצפי לעלייה קלה , נסיגה מחודשת בתפוקתם צופים תעשייני הענף ,4102של השני רבע ל
צפוי זינוק , ילבמקב. לצד עלייה קלה במכירות לשוק המקומי, במשלוחי היצוא( כמעט קיפאון)ביותר 

 .בהשקעות הענף וגידול קל במצבת העובדים
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1
 . ל"הענף שהשיבו על הסקר דיווחו על פעילות יצרנית בחו מתעשייני 13% -כ 
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 :כלכליהמחקר האגף לצוות בדבר הסברים והבהרות ניתן לפנות 

 המחקר הכלכלי אגףמנהלת ,  ניצן-דפנה אבירם
  אגףת הוכלכלני ומילה סוייפר חגית לשבסקי, נועה פוקס
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